

圆梦大学

温暖起航

吉林省慈善总会联合  
城市晚报 共同举办

尊敬的各爱心单位,爱心人士:

感恩时代,圆梦当下!又是一年高考季,又一批有志青年通过勤奋和努力,实现了金榜题名的梦想,即将走进大学的知识殿堂。

为了帮助我省低保等困难家庭的学子缓解入学前的经济困难,让他们感受到党和政府以及社会大家庭的关爱,增强他们战胜求学路上困难的勇气,同时也为爱心企业和爱心人士搭建回馈社会的平台,吉林省慈善总会联合城市晚报共同举办“感恩新时代·爱心助圆梦”吉林省圆梦大学慈善募捐活动。

点滴之水汇成清泉可成就爱的绿洲,星星之火引燃火炬可照亮坦荡前程,我们倡议所有有爱心、关注吉林慈善事业发展的各类企业、单位和人士,积极捐献善款,为渴求救助的困难家庭送去希望,让渴求救助的大学新生圆梦大学,让爱的阳光普照到每一个需要帮助的学子身上!

我们坚信,每一个人都是慈善公益的传播者和践行者。受助学子将常怀感恩之心,传递爱心,回馈社会。他们的未来将因你们的爱心帮助更加灿烂,你们的事业将因他们的成功更加完美,我们的社会将因大家的善举大爱更加文明!

我们将把本次活动接收的每一笔善款,全部用于资助家庭困难学生,并将在吉林省慈善总会官方网站公开活动情况,自觉接受社会各界的监督。

我们希望得到您的响应,我们期盼您的参与,我们期待您的善举!

捐赠方式一:银行转账

收款单位:吉林省慈善总会(标注“圆梦大学”)

开户单位:吉林省慈善总会

账号:22050145010009333333

开户行:中国建设银行长春西安大路支行

捐赠方式二:扫码捐赠



捐赠方式三:邮局汇款

地址:长春市绿园区普阳街1616号吉林省慈善总会1016室(标注“圆梦大学”)

# 农村娃考上了清华 他说今后要将爱心传递给更多的人



## 1号学子徐永琪

性别:男

年龄:18岁

高考分数:理科652分(农村专项计划)

毕业学校:前郭县第五中学

录取学校:清华大学

人生语录:努力不一定会成功,但不努力一定不会成功。

他叫徐永琪,来自前郭县一个普通的低保家庭,爸爸妈妈都是农民,贫寒的家庭条件并没有阻挡这个18岁小伙子长出梦想的翅膀。今年高考,徐永琪考上了清华大学法学专业,农村娃考上清华,面对曾经资助过自己的好心人,他说今后要将这份爱心传递给更多的人。

下面让我们用徐永琪自己的话来介绍自己和他的家庭吧。

### 整理错题提高学习效率

这次高考最擅长的数学没有考好,理想的分数是140分,这次考了125分,也是这次考试中最大的遗憾。学好数学,对我自己比较重要的是积累错题,把题型、解题方法都积累在一起,平时方便复习。其实很多人都好奇学霸是怎么养成的,我觉得学习不一定要

“题海战术”,但做题是必要的,用做题来强化对知识点的理解,晚上不一定要学到特别晚,要保证白天的学习状态,能听进去课。累了就要休息,挺到特别晚没有意义。

### 爸爸的付出让他心疼

我家在农村,家里是低保户,爸妈身体都不太好。记得小时候爸妈下地干活,我在家把水烧开倒好,晾凉后等他们回来喝,再长大一点就给他们热饭,等到上初中时,我就能下地帮忙干些农活。

上高中时妈妈来陪读,只剩爸爸一个人在农村家里。刚开始自己并没有感觉到有什么变化,后来无意间听到亲戚说爸爸一个人在家里特别累,要干所有的农活。爸爸本来身体就不好,当听到这些话时我特别难受,我意识到爸爸为了我付出了太多。当时我就下定决心,一定要考上好大学回报父母。

### 将爱心传递帮助更多人

高中得过奖学金和国家助学金,还得到过爱心人士的帮助,他是聂叔叔,是当地一个“爱心社”的成员,我很幸运成为他们的资助对象。我特别感谢聂叔叔,这次高考录取后,我立刻把录取通知书发给他了,叔叔叮嘱我上大学之后要怎么做,告诉我很多经验,也教给我很多道理。希望以后有机会,我也要加入他们的“爱心社”,因为我曾经得到别人的帮助,今后我也要这份爱心传递下去,回馈社会,帮助更多的人。

### 父亲的话:

#### 孩子学习非常自律

父亲徐云军说,孩子学习上从不让我们操心,非常自律。我和他妈妈都是农民,学习的事也不太懂,全是孩子一个人在学。咱就是普通农民家庭,靠种地供他上学。现在孩子考上清华大学了,希望他能够继续努力踏实地学习,不奢求他能有多大的回报,以后能靠自己养家糊口,我们就放心了。

### 老师的话:

#### 乐于助人 特别热心

班主任王春光说,徐永琪当过学习委员也当过班长,除了成绩好,在品德方面,这孩子乐于助人,特别热心,为人还特别谦虚,每次和他谈完话后,他都会说谢谢老师,感谢老师的帮助,给人感觉特别暖心。

### 好心人的话:

#### 知上进 懂感恩

聂昌明是曾经资助过徐永琪的好心人,在当地成立了“爱心社”公益小组。他说,徐永琪是我们资助过的学生之一,这个孩子虽然家庭条件没有其他同学优越,父母身体也不好,但是他知道努力上进,对我们提供的帮助懂得感恩。虽然我们的一点点帮助可能看起来不算什么,但是对真正困难的家庭来说,那就是一份希望。

城市晚报全媒体记者 刘超报道 受访者供图

# 在父母的关爱和社会的帮助下成长 阳光男孩说他心中有一颗爱的种子



## 2号学子安仲扬

性别:男

年龄:18岁

高考分数:理科653分

毕业学校:抚松县第一中学

录取学校:南京大学

人生语录:没有比脚更长的路,没有比人更高的山!

在老师和同学们心中,安仲扬有两个标签,一是热情正直、阳光向上,二是学习特别用功。在父母的关爱、老师的鼓励、众多好心人的帮助下,安仲扬以优异的成绩考上了理想中的南京大学。而对于大学他有无限的憧憬,要把功课学好,还要把身体锻炼得棒棒的……

### 语文成绩相对差些

#### 他一周做了9套资料来提升

安仲扬家住抚松县北岗镇西泉村一组,上小学时由于贪玩成

绩平平,更是因为小升初时没有考好大哭了一场。安仲扬上初中后开始发奋图强,自此开启“学霸”生涯。从全校前30到前10、前5,最终以全校第1名的中考成绩考入抚松县第一中学。

进入高中后,安仲扬认为只有更努力,才会更优秀。他上课认真听讲,刻苦攻读,目标清晰而坚定——一定要考上重点大学。

安仲扬的语文成绩比较弱,为此他弄来大量的语文资料,多看多读多写。高三时,他每天5点

半就到校,花一个半小时的时间专攻语文。周日下午难得的半天休息时间,安仲扬继续复习功课。“我最多时一周做了9套语文资料!”安仲扬说。

通过不懈的努力,安仲扬高考语文成绩是130多分,比他刚上高一时足足提升了30多分。

### 父母教会他勤俭真诚

安仲扬的父母都是农民,家庭本不富裕,自母亲患有甲状腺癌不能干活后,家里的收入锐减,父亲除了种地,不得不四处打零工补贴家用。

父母虽然文化不高,但安仲扬从他们身上学到了很多,比如要勤俭节约,养成良好的生活习惯,比如要靠自己的双手努力拼搏。“父母的温暖呵护,也让我充满了阳光。”安仲扬说。

今年高考成绩出来,当安仲扬查到自己考了653分后,他第一时间告诉了父亲,安仲扬说他第一次看到父亲这么开心。“今后我会继续刻苦学习,回报父母,同时为社会做出自己应有的贡献。”

### 大家的关爱让他倍感温暖 他要将这种温暖传递下去

除了父母的呵护,来自老师、同学、社会的关爱也让安仲扬倍感温暖。“读高中时,班主任看我们几个同学没饭吃,给我们买来热乎乎的饺子。还有语文老师,看我成绩下降,时常找我谈心

励我,还常常给我买零食。还有英语老师,曾经看我心情不好,特意给我买了水果捞。”安仲扬说。

根据安仲扬的实际情况,村里给他家申请了低保,上高中后,学校又为安仲扬多次申请资金补助。“大家的关爱帮助让我感到很温暖,也埋下了一颗种子,我会把这种爱心、温暖传递下去,去帮助更多的人!”

### 父亲的话:

#### 好好学习 报效国家 回报老师

父亲安栢峰说,孩子特别懂事,非常节俭。孩子很要强,有一次他考了第二名,回来就说下次我肯定考第一,他身上有那股不服输的劲儿。我希望他到大学后继续保持勤俭节约的好习惯,努力学习,报效国家,回报老师对他的付出。

### 老师的话:

#### 祝正直阳光的他前程似锦

高中班主任老师潘英环说,安仲扬虽然是农村的孩子,但他特别正直,阳光向上,充满了正能量。特别有集体荣誉感,能带动全体同学努力,学习上从来不怕吃苦,各方面都很优秀。

希望他未来能在大学生活里充分地展示自己,用自己的正能量感染周围的人。在自己的专业上有所发展,前程似锦。

城市晚报全媒体记者 吕闯实习生 王泽昊 报道 受访者供图